
  

ESCOLA CANTINHO MÁGICO 
 
 

 
 

  

1- Observe o gráfico e veja o número de pessoas que visitaram a feira do livro.     

 

 

 

 

  

 

 

 
 

 

 

 

a) Em que dia houve mais visitantes? Na quinta-feira. 
 

b) Qual foi o total de visitantes dos três primeiros dias da semana? 

(2175+1897+3746= 7818) 

c) Qual é a diferença entre os números de visitantes do sábado e do domingo? 

3261-2175=1086 

d) Quantas pessoas a mais teriam que ter visitado a feira na terça-feira para ficar 

com a mesma quantidade de visitantes da quinta-feira? 

6978-3746=3232 

e) O total de visitantes durante a semana corresponde a mais ou menos que 3 dezenas 

de milhar? 1897+3746+5396+6978+4173+3261+2175=27626 (Menos que 3 dezenas de 

milhar) 

 

 

 

 

 

2- Compare os números e escreva no espaço o sinal de < ou >.  
 

a) 34.580>28760   b) 4.586<45.930   c) 704.352 > 704.251 

d) 12.000<14.580    e) 89.990<89.999    

f) 24.408 < 20.000 + 4.000 + 500 + 8 

 

Cálculos 

Nível: 4º ano 

  



3- Responda às questões considerando somente os algarismos das cartas abaixo.    

 

 

 

a) Qual é o maior número de 5 algarismos que podemos formar? 97.532 

 

b) E o menor? 23.579 

 

c) Escreva um número de cinco algarismos que podemos formar com o 5 ocupando a 

ordem das unidades de milhar: 75.392 (Existem outras possibilidades) 

 

d) Qual é o antecessor do número formado com as cartas, na ordem em que aparecem 

acima? 73.951 ( O antecessor do  número  formado  com as cartas )  

 E o sucessor? 73.953 (O sucessor do número formado com as cartas) 

 

e) Se tirarmos 5 centenas do número formado na letra a, teremos: 97.532-500= 

97.032 

 

f) E se acrescentarmos 7 dezenas? 97.532 + 70= 97.602 

 

4- O saldo da conta corrente do pai de Leonardo era de R$ 6.952,00. Pela manhã, ele 

comprou R$ 1.290,00 em material de construção para uma reforma em sua casa. à 

tarde, gastou R$ 380,00 em compras no mercado.  

 Qual o saldo atual da conta corrente do pai de Leonardo?  

cálculos 

 

 

 

6952-1290= 5662 

5662-380= 5282 

 

 

 

 

 

 

Resposta: O saldo atual da conta corrente do pai de Leonardo é de 5282 reais. 
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